

兴奋得失眠!

佛山幸运儿喜中双色球781万元

文/羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 袁苏华 插图/采采

记者从佛山市福彩中心获悉,4月11日,中国福利彩票双色球第2024040期开奖,当期全国共中出8注一等奖,其中1注花落佛山市高明区44130542福彩销售站点。经检索,中奖彩票是一张1倍5注机选单式票,中得1注一等奖,中奖奖金为7810178元。

4月12日上午,大奖得主徐先生(化名)火速前来佛山市福彩中心办理兑奖手续。据介绍,他购彩多年,喜欢买双色球,经常机选投注。当天中午,他和朋友聚餐前路过44130542福彩销售站点,便进去买了张双色球彩票,没想到竟然收获惊喜。徐先生说,自己每期买彩后会及时

关注开奖信息,当看到自己彩票上有一注号码与当期开奖号码全部对上时,兴奋得失眠,一大早就赶来领奖了。福彩双色球大奖大、小奖多,自上市以来深受购彩者欢迎。每一注2元的双色球彩票,就有0.72元转为福彩公益金,饱含着购彩者的爱心,为有需要的困难群体提供帮助和送上温暖。中国福利彩票是国家为筹集社会公益资金、促进社会公益事业发展特准发行、依规销售的公益彩票,来之于民,用之于民,持续为社会福利和公益事业的发展和建设作贡献。理性购彩,量力而行。中国福利彩票,为社会造福,为生活添彩。



兴奋得失眠了!

今日大吉 丰 今日吉时:子时、申时、酉时 今日吉数:07、14、25 今日吉肖:鼠、牛、兔、马、猴、鸡 (源源)



警惕街头“一元刮刮乐”切勿上当受骗

近期,有媒体曝光在南宁街头随处可见一种售价为1块钱1张、10块钱13张、20块钱28张的所谓“刮刮乐”非法彩票,尤其是在人流量大、正规即开型彩票销售点密集的商业街上,不时有这种非法彩票以假乱真,浑水摸鱼。

据了解,这种所谓的“一元刮刮乐”彩票来自某批发市场,由私人印制,尽管这些摊位明目张胆地标示着“刮刮乐”,但所销售的其实是非法彩票。大家一定要擦亮眼睛,切勿上当受骗。《彩票管理条例实施细则》明确规定,未经国务院特准,擅自发行、销售福利彩票、体育彩票之外的其他彩票属于非法彩票;未经彩票发行机构、彩票销售机构委托,擅自销售的福利彩票、体育彩票属于非法彩票。非法彩票往往打着低投入、高回报的幌子诱导购彩者,一旦受骗,往往经济受损、身心受伤。

中国福利彩票温馨提醒,彩民朋友们可以使用以下几招辨别非法彩票:一是辨福体,目前,国务院特准发行的彩票只有福利彩票和体育彩票,除此之外,其他都是“非法彩票”;二是看游戏,彩票游戏的发行销售必须经过财政部审批,包括彩票游戏名称、游戏规则、发行销售方式、发行销售范围等,其中任何一项未经财政部批准,均属于“非法彩票”;三是查委托,按照《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》等规定,彩票发行机构、彩票销售机构可以委托单位、个人代理销售彩票,彩票发行机构、彩票销售机构应当与接受委托的彩票代销者签订彩票代销合同,并发放彩票代销证,彩票代销证必须放在销售地点的显著位置。购彩者可以查看并要求代销者出具彩票代销证,代销证的真实性、有效性由彩票机构确认。(文/图 黄颖琳 中福彩)



小棉袄(下) 插图:采采

公司生产的商品热销,陶强加班到了很晚,回家的途中一溜小跑进了一家超市,找了辆手推车,不由分说地买买买。很快,手推车里满满的,一盒牛奶、几袋水果、小食品、蔬菜、肉食等,全是陶强喜欢吃的。他这个父亲,懂得与女儿之间的“投桃报李”。陶强回家后,听到动静的陶强便跑到跟前,压低声音说:“爸,我放学路过,听到好多叔叔伯伯在议论,好像有人中奖了呢!”女儿一提醒,陶强中大奖了,自己居然忘了对彩号了。于是,陶强马上打开电脑进入中彩网,这一看不要紧,他觉得心跳在加速,那组数字

陶强加班到了很晚,回家的途中一溜小跑进了一家超市,找了辆手推车,不由分说地买买买。很快,手推车里满满的,一盒牛奶、几袋水果、小食品、蔬菜、肉食等,全是陶强喜欢吃的。他这个父亲,懂得与女儿之间的“投桃报李”。陶强回家后,听到动静的陶强便跑到跟前,压低声音说:“爸,我放学路过,听到好多叔叔伯伯在议论,好像有人中奖了呢!”女儿一提醒,陶强中大奖了,自己居然忘了对彩号了。于是,陶强马上打开电脑进入中彩网,这一看不要紧,他觉得心跳在加速,那组数字

江门福彩开展古井镇春暖行动

为扎实开展“五个一百”共建行动,助力“百千万工程”,4月2日上午,由江门市新会区民政局、新会广播电视台(新会侨报社)、新会区福利彩票发行中心联合主办的“2024年公益福彩·助力‘百千万工程’古井镇春暖行动”福利彩票圆梦活动来到石苑村,对接实现当地13户低保家庭共23名低保人员的“微心愿”。

活动当天,“微心愿”捐赠仪式在石苑村中心公园举行,随后工作人员入户走访慰问困难家庭,详细了解困难人员的身体状况和日常生活情况,并送上油、米、小家电等生活物品。活动现场还设置了便民服务和游戏互动摊位,提供义诊、义剪和政策咨询服务。在民政、福彩咨询摊位,工作人员向村民普及低保、临时救助、儿童福利、公益福彩等方面的相关政策知识,派发宣传资料,提高群众对民政工作的了解和认识。

据了解,在活动筹备阶段,“春暖行动”主办方通过古井镇社工提前走访低保、低收入、困境儿童等困难家庭,收集他们的日常所需,汇集“微心愿”清单,由新会区民政局、新会区福利彩票发行中心提供资助资金支持,为受助人“圆梦”。通过此次“春暖行动”,帮助130户困难家庭实现“微心愿”,体现了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。江门福彩相关负责人表示,本次活动的开展,给当地困难群众、困境儿童带来了生活所需物品,让他们感受到来自社会的温暖和关爱。今后,江门福彩将继续会同各区(县)福彩中心认真做好福彩工作,积极开展各项公益活动,持续为社会福利和公益事业的建设与发展贡献力量。(文/图 黄颖琳 梁一鸣)

清远福彩开展3D游戏赠票营销活动培训

为激发中国福利彩票3D游戏市场活力,回馈购彩者的大力支持,清远市福彩中心于4月8日起在全市范围内开展“2024年中国福利彩票3D游戏赠票营销活动”,为了取得更好成效,在活动开展前,组织全市327名福彩销售人员进行了为期3天的3D游戏赠票营销活动培训。

据悉,本次培训内容主要涵盖活动赠票规则、营销宣传、销售方案推荐及销售技巧等方面,结合实际案例,围绕如何设

计3D游戏销售方案,如何做好营销活动推广等内容开展经验分享。站点销售人员认真听取培训师的讲解,记录重点内容,积极提问,现场气氛热烈。结束之后,销售人员纷纷表示:“此次培训内容丰富、实用性强,受益良多,回去后我们会把学习内容进行实践,应用于日常的福彩销售工作中,助力福彩公益事业进一步发展。”(文/图 黄颖琳 李财)



培训现场

佛山福彩进社区 共绘公益绿美历史文化街区

人间四月天,正是春意盎然、万物复苏的日子。为了助力绿美佛山建设,4月16日,佛山市福利彩票发行中心党支部到佛山市禅城区祖庙街道任围历史文化街区,开展“绿美佛山,公益福彩”绿美种植和创意画作活动,通过绿美“装扮”街区、现场创作植物墙、流体画、醒狮福彩画等方式,以艺术美感和创新表达,充分发挥佛山福彩“党建+公益+艺术”的融合力量,弘扬福彩“公益、慈善、健康、快乐、创新”的文化,为进一步推动绿美佛山生态建设贡献福彩力量。

突出“小而美小而精”的古镇特质,齐心协力打造独具特色的绿美格调空间,以实际行动助力绿美佛山生态建设。醒狮、彩叶芋、五彩苏、棉花糖藤……一片片多彩颜色的生命植入墙体之中,彩色花墙巧妙地将福彩的公益理念与城市的绿色发展融为一体。三角梅与月季花共同装点任围老街,鲜艳颜色与岭南建筑相得益彰,共融共生。活动现场,大家参与热情高涨,拿起画笔,发挥想象力,在社区墙体上描绘出色彩斑斓的流体画。不同的图案跃然在墙上,形成了一幅美丽的画卷,让老城区展现新的生机和活力。

值得一提的是,青年艺术家高漪山将醒狮融入画中,他笔下的醒狮,威风凛凛、刚正不阿,不仅象征着坚韧不拔、勇往直前的精神,更与公益福彩所蕴含的奉献、爱心与希望的内涵相得益彰。整个活动以艺术为载体,将“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化融入社区,成为公益宣传“打卡点”。

今年首场“公益福彩进社区” 佛山市福彩中心党支部为任围历史

文化街区种植300株绿植,践行“我为群众办实事”。栽种现场,大家怀着喜悦的心情,分工明确、配合默契,种下了一株又一株绿植,为社区打造了“绿色长廊”,让这片古老的历史文化街区“焕新上线”。镬耳大屋和青砖古典型,五彩斑斓的画作墙,与生机勃勃的绿植交相辉映,绘就“党建+公益+社区”新画卷。当前,“绿美佛山1人1天1元”慈善基金行动正在进行中,佛山市福彩中心党支部积极参与,捐出善款,绿化街区,用实际行动为绿美佛山建设贡献力量。

据统计,从1988年至2023年,佛山福彩累计销售福利彩票约290亿元,筹集公益金约86亿元,助力社会福利事业、公益事业。本次活动是今年佛山福彩开展的首场“公益福彩进社区”活动,探索了公益宣传与绿美艺术的融合创新路径,让公益福彩走进历史文化街区,走到群众身边。接下来,佛山福彩将继续深入社区,积极联动各方力量,开展福彩公益互动活动,走进公益金项目、体验刮刮乐等活动,向公众宣传福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨。(黄颖琳 黄国文)

助力绿美佛山生态建设

在3月20日春分当天,祖庙街道开启了“老城新绿”全域绿美行动,向社会许下了“老城新绿”全域绿美之约,用实际行动建设“百园百景”。在此契机下,祖庙街道积极链接多方资源,引导社会各界充分发挥自身优势参与其中,助力绿美祖庙大建设、大变化、大提升。佛山福彩“公益福彩进社区”活动正是一次全新的尝试,此次活动由佛山市福彩中心联合祖庙街道办事处、同安社区共同发力,依托底蕴深厚的千年古镇历史文化,

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年4月17日

Table with 3 columns: 3D, 第2024098期, 中奖号码, 百位, 十位, 个位, 奖等, 中奖注数(注), 单注中奖金额(元).

Table with 3 columns: “南粤风采”36选7, 第2024098期, 36选7投注总金额:37342元, 中奖基本号码:20 30 08 06 03 36 特别号码:02, 中奖情况, 中等奖级, 中奖注数, 总中奖金额(元), 单注奖金(元).

Table with 3 columns: 超级大乐透, 第24043期, 前区号码, 后区号码, 中奖情况, 中等奖级, 中奖注数, 单注奖金(元), 应派奖金合计(元).

Table with 3 columns: 好彩1, 第2024098期, 中奖号码, 投注方式, 投注金额(元), 中奖注数, 单注奖金(元).

Table with 3 columns: 排列3排列5, 第24098期, 排列3, 排列5, 全国销量(元), 本省销量(元), 全国中奖注数, 本省中奖注数, 单注奖金(元).



“微心愿”捐赠活动现场

大小均衡连号淡出

析福彩玩法走势

36选7:02、04、13、14、28、32;后区:02、04、07、18、23、31。 福彩3D:04、06、08、双色球:05、09、18、25、(源源)

羊城晚报 分类广告 上门广告服务代理 锦洪广告 电话:020-87566523 地址:广州市天河区天河路242号丰兴广场B座1110室 每格1x3.5cm 每格可放一行标题三行 内文或每格放四行内文 每格200元

广东省佛山市顺德区人民法院公告 本院于2024年3月4日依法裁定受理佛山市顺德区锦悦纺织面料有限公司破产清算一案,并指定广东正理律师事务所为佛山市顺德区锦悦纺织面料有限公司破产管理人。本案管理人依法履行职责,佛山市顺德区锦悦纺织面料有限公司的债权人应于2024年4月22日前,向佛山市顺德区锦悦纺织面料有限公司管理人(联系人:袁嘉莹、梁丽珊,电话:1509987719、18823249206、13678981796,地址:广东省佛山市南海区桂城季华七路31号天安中心七座1901-1906室)或广东正理律师事务所(佛山)申报债权。申报网址:https://tdh.pegl.com.cn/。手机端债权申报:见右图申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但在此前已进行的分配无权要求补充分配。同时应承担补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。佛山市顺德区锦悦纺织面料有限公司债权人会议:应提交个人身份证明、如委托他人出席的,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证明、授权委托书,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。佛山市顺德区锦悦纺织面料有限公司管理人、财务管理人员和其他经营管理人员应根据《中华人民共和国企业破产法》第十五条的规定履行义务,向管理人交付佛山市顺德区锦悦纺织面料有限公司的主要财产、印章、账簿、文书等资料,根据本庭及管理人的要求进行工作,如实地向询问、列席债权人会议并如实回答债权人的询问;未经本庭许可,不得离开住所;不得新任其他企业的董事、监事、高级管理人员。上述人员拒不履行的,本庭将依法追究法律责任,导致佛山市顺德区锦悦纺织面料有限公司无法清算或造成损失的,将依法承担相应的赔偿责任。特此公告。

金手指 生态环行政建规当事人公开道歉承诺书 我洗砂场位于汕头市潮阳区西畔镇内寮村莲花山,2024年3月29日,我洗砂场在经营过程中,由于管理不到位,场内露天堆放的砂子及废土堆采取有效覆盖措施,产生部分扬尘对周边环境造成一定影响,此行为违反了《中华人民共和国大气污染防治法》及相关法律法规。尽管事后我全力整改,积极配合汕头市生态环境局综合执法局潮阳分局全面调查,并认真的回复潮阳分局对我提出的所有询问。我对此事仍深感愧疚,对生态环境局监管部门认定的违法事实、性质、情节等内容的真实性无异议,并将诚恳接受和严格执行相关行政处罚决定,在此就我的违法行为向社会诚恳作出公开道歉,郑重作出如下承诺: 一、严格遵守各项生态环境法律法规,履行生态环境法定义务,主动执行生态环境行政处罚决定; 二、自下而上面落实生态环境主体责任制,高标准实行规范化环境管理,确保生产经营不对周边环境造成影响; 三、履行生态环境社会责任,做良心企业。 以上承诺请社会公众监督! 林镇晓 2024年4月16日